

市民公交车上遭窃 众人街头围追堵截擒贼，赞！

■通讯员 赵小鸥

天气渐寒，胡女士却被感动得心头发热。前天上午，她乘坐公交车，先是一名女乘客悄悄提醒她钱包被盗，后又有一名“摩托车侠”扔下摩托车追贼，再是众人围追堵截……

钱包物归原主，而夺回钱包、抓住窃贼的“摩托车侠”却悄然离开了。昨日，安阳派出所民警透露，已找到“摩托车侠”，他姓谭，湖北人，在瑞打工已有七八年。

好心女子提醒“车上有贼”

11月23日上午8时，胡女士在万松路搭乘1路公交车，打算前往中医院探视朋友。公交车停靠一处站点时，一名女乘客借着下车与胡女士擦身而过的机会，悄悄在她耳边说：“小心，车上有窃贼！”

胡女士听后，瞟了一眼身后，两名男子正有意无意地拿眼瞅她。原本打算下一站下车的她立即在这一站下车。

公交车驶离站台，胡女士打算掏手机报警时，却发现肩包拉链呈打开状，仔细一看，里面钱包不翼而飞。

钱包被扒了！胡女士立即一边高声呼喊“抓贼”，一边拦出租车准备去追公交车。

“摩托车侠”跳下摩托车就追

这时，一名骑摩托车的男子拦住了胡女士，听说她钱包被扒，二话不说，立即踩下油门，直追公交车。

胡女士乘坐的出租车和骑摩托车的男子很快就在下一个站点岭下小区附近追上了公交车。这时，两名男子从公交车上下来——正是之前好心女子提醒的“两名贼”。

“抓贼啊！”胡女士人还没到，先叫了起来。那两名男子做贼心虚分头逃跑，其中一人朝岭下小区内仓皇而逃。

骑摩托车的男子没来得及停稳摩托车，就跳下车子，将摩托车扔在一边，朝一名窃贼急追而去。

原本等公交车的市民见状，加入了追窃贼的行列。一时间，“抓贼啊”的声音此起彼伏，正在周边巡逻的巡警也加入了追贼队伍。

窃贼被众人堵进死胡同

窃贼逃了大约五六百米，绕进了岭下小区的一条胡同，但很快就从胡同侧端交叉口跑了出来——“摩托车侠”和一群市民追来了。

就这样，从这边胡同绕一幢建筑一圈后，窃贼被追贼队伍堵了个正着，蹲地俯首就擒。

胡女士气喘吁吁地赶到，“摩托车侠”将窃贼偷走的钱包交还给她，就离开了。

“摩托车侠”抓贼的时候，巡警也赶到了，并留下了他的联系电话。

“他姓谭，湖北人，在瑞安打工有七八年了。”民警告诉记者，事后，他们找到了谭先生来派出所作证，最终将扒手绳之以法。

“当时真没想别的，也没想摩托车扔那里会不会被别人偷了。”谭先生说。

据了解，谭先生回到“扔车”点时，发现摩托车已被扶起，对方一直看管到他回来取车。

据悉，被抓的扒手姓徐，26岁，安徽人，是一名聋哑人。经聋哑翻译交流，徐某对自己扒窃事实供认不讳。现徐某已被警方刑拘，其同伙正在追捕中。



昨日中午 瑞枫线三车连环相撞

本报讯（记者 陈瑞建 通讯员 肖庆华/文 记者 庄颖昶/图）昨日中午12时44分，新瑞枫线西岙路口附近发生一起三车相撞交通事故，一名驾驶员被困。

事故现场，一辆重型工程车呈南北方向停在两车道的中间，一辆小货车被夹在工程车和另一辆中型货车中间，小货车车斗被挤压向车身，车头面目全非，一名男性驾驶员被卡在驾驶室内。附近地面上散落

着一地的碎玻璃和零部件。

13时许，消防官兵赶到后，迅速施救。几分钟后，驾驶员脱困并被送往医院。

据了解，当时重型工程车由南向北穿过瑞枫线，小货车和中型货车一前一后由西向东行驶。当小货车驾驶员发现工程车穿过公路时减速停下，后面的中型货车刹车不及，狠狠撞上小货车，顺着冲劲，小货车又撞上工程车。

昨日下午 滨江大道两学生被车撞伤

本报讯（记者 陈瑞建）昨日13时15分，110接到市民报警：外滩滨江大道“蓝色海岸”对面，一辆由西往东方向行驶的七座面包车，撞倒横穿马路的两名小学生。

经初步调查，事发时，面包车驾驶员看到横穿马路的学生后，猛往左打方向，在避让过程中，车子撞向中

间隔离石墩，将石墩撞飞约5米远，车子右前角再次撞到路中间的树木，撞倒学生。驾驶员为女性。

据了解，这两名小学生已被送往市人民医院救治，分别为玉海中心小学三年级和五年级学生，目前，两人生命体征平稳。事故原因还在进一步调查中。

关于家庭房产分割契税征收若干问题的公告

依据《中华人民共和国契税暂行条例》（国务院令224号）及其相关政策规定，自2012年1月1日起，我市家庭房产分割业务按以下规定办理：

1.房产的继承、分家析产不征收契税。房产赠与须按规定征收契税，由受赠人按3%的税率缴纳契税。

2.祖父母、外祖父母、父母所有的房产（无论祖父母、外祖父母、父母共同共有还是属于一方所有），在祖父母、外祖父母、父母在世时转移到孙子女、外孙子女、子女名下的，属于赠与行为，应按规定征收契税。

3.对夫妻共同共有财产，其中一方死亡，另一方放弃继承权，全部房产所有权均由孩子继承的情形，原属于夫妻去世一方所有的产权转移给孩子的属于继承性质，不征契税；属于在世一方所有的产权转移给孩子的属于赠与行为，应按规定征收契税。

瑞安市地方税务局
2011年11月16日

关于实施隆山路与罗阳大道、隆山路与兴隆南路交叉口渠化工程的通告

为有效缓解当前市区行车难问题，根据《缓解市区“行车难、停车难”问题五年规划》和《政府工作报告》的要求，决定对隆山路与罗阳大道、隆山路与兴隆南路等2个交叉口实施渠化改建。现将有关事项通告如下：

一、隆山路与罗阳大道、隆山路与兴隆南路2个交叉口渠化改建，工期约2个月，即自2011年11月23日起至2012年1月22日止。由此带来的不便，敬请广大市民谅解，同时请大家予以积极配合。

二、因渠化改建工程需要，将拆除部分绿化带，移栽部分行道树。

三、在施工期间，施工现场禁止停放车辆，堆放货物。

特此通告。

瑞安市新区建设管理委员会 瑞安市公安局交通警察大队
2011年11月23日

遗失林明伟2010年9月13日签发的身份证，证号：330381199010017116，声明作废。

遗失瑞安市华丰电动工具厂税务登记证正副本各一份，证号：330381145617802，编码：330381000002174，声明作废。

遗失瑞安市艾波特纯水机经营部2006年7月27日核准的营业执照副本一份，证号：3303813076053，声明作废。

遗失吴金虎2011年1月29日结算的浙江省医疗机构住院收费收据，电脑号：55220601，金额：29902.69元，声明作废。

瑞安时代广场 瑞安店
日期：11/24日-11/30日

今夜，星光灿烂

第二届VIP会员年度感恩大回馈

流行服饰

满400元减300元

满400元减200元

满400元减160元

满400元减120元

(流行服饰) 减后单笔实付满600元送100元赠券

欢乐礼 全场满500元送嘉乐乐K歌券一份 共400份，送完为止(赠送地点：KTV服务中心)

会员礼 会员当月单笔实付满1500元送全年瑞安日报一份 年报价值100元/份，送完为止

珠宝礼 镶嵌类满999元最高减300元 最高满额即可获赠IPAD2一台

化妆礼 VIP会员5倍积分，再享9折起优惠

名品礼

特别企划 关注我们的新浪微博@瑞安时代广场参加微博活动

新柜开张

地址：瑞安市万松路与罗阳大道交叉口（振裕广场）瑞清苑边 0577-65956888

更多精彩活动详见商场海报